
vodenje 
večgeneracijskega tima

... za radovedne

mladim vodjem v pomoč

Janja Petkovšek



uvod

Generacije

Prednosti večgeneracijskih delovnih okolij

vodenje

pogoste napake

naj delajo kot hočejo?

Medgeneracijski pretok znanja

nagrajevanje

Generacijske razlike se odražajo v elementih vodenja

vse na eni strani

Delovna etika in vrednote

Želeno delovno okolje

Kaj pričakujejo od dela

Odnos do dela 

Ključno za sodelovanje z njimi …

Komunikacija z njimi…

Kakšnih povratnih informacij in nagrad si želijo?

Kaj jih motivira?

Kako delujejo v timu?

Literatura in viri

3

4

4

7

7

8

9

10

11

12

14

16

17

19

21

23

25

26

27

29



za koristne tudi zato, ker lahko vodijo v novo službo. Najbolj so 
osredotočeni na produktivnost.

Za pripadnike te generacije je pomembno ravnovesje med 
delom in družino; čeprav pri delu uživajo, jim je uravnoteženost 
dela in življenja pomembnejša od napredovanja. Njihova delovna 
etika ne zahteva 10 delovnih ur dnevno; bolj kot na število 
porabljenih delovnih ur so usmerjeni na rezultat in učinek 
svojega dela. Na delovnem mestu imajo radi sproščeno delovno 
okolje, pri delu cenijo raznolikost, tehnologijo, neformalnost in 
zabavo. Pričakujejo, da bodo sami lahko vplivali na pogoje dela. 
Najbolj jih veseli pomembno in inovativno delo. Ker se počutijo 
zaposljive zaradi tehnološkega znanja, zlahka menjajo zaposlitev. 
Zato nanje pogosto leti kritika, da niso navezani na specifično 
delo ali podjetje.

Za milenijce je delovna etika sicer pomembna, vendar ne toliko 
kot znanje in veščine. Ker menijo, da bodo nova znanja olajšala 
naporne situacije, pripisujejo usposabljanju velik pomen. Pri tem 
pričakujejo, da bodo rezultati njihovih usposabljanj oziroma 
izobraževanj vidni takoj. Tehnologijo so preprosto integrirali v 
svoja življenja in verjamejo, da zaradi tehnologije lahko delajo 
fleksibilno, torej kjerkoli in kadarkoli. Prepričani so, da morajo biti 
ocenjeni glede na rezultat dela, ne pa glede na to, kako, kje ali 
kdaj so ga opravili. Želijo si dolgotrajnih odnosov z zaposlovalci, a 
pod svojimi pogoji. Pričakujejo, da bodo lahko vplivali na pogoje 

Delovna etika in vrednote

Pripadnike generacije Baby Boom najlažje opišemo kot 
deloholike z visoko delovno etiko; zanje je pomembno, da so pri 
svojem delu opaženi, torej da se jih »vidi delati«. Delo, za 
katerega porabijo veliko svojega časa, je zanje izpolnitev; kar 
naredijo, je kvalitetno. Na delu temelji njihova osebna identiteta 
in prav z delom vzpostavljajo tudi svojo osebnostno vrednost.

Zanje je značilno neprestano preverjanje avtoritet. Cenijo 
mladostnost, kar se lahko odraža tudi v upiranju pravilom; radi 
imajo križarske misije, s katerimi rešujejo ali prihajajo na pomoč. 
Ekipi, ki ji pripadajo, so lojalni, kar je povezano tudi s tem, da 
cenijo tako sodelovanje in timsko delo kot tudi odnose na delu, ki 
jim pripisujejo velik pomen. Delo predstavlja »sidro« v njihovem 
življenju, zato so na delo močno osredotočeni. Pri tem so izrazito 
procesno orientirani in pri delu učinkoviti. Pomembno je tudi, da 
so pripravljeni tvegati. Vedno se potrudijo vse narediti najbolje, 
kot je mogoče. Čeprav baby boomerji cenijo enakost, pa želijo, da 
jim mlajši zaposleni izkazujejo spoštovanje. Veliko jim pomenita 
osebna izpolnitev in osebnostna rast, ki ju lahko najdejo v delu - 
ambicioznost je njihovo gonilo. Želijo si fleksibilno pot v 
upokojitev.

Pripadniki generacije X so izobraževanju in usposabljanju 
naklonjeni, saj menijo, da »več kot znam, več veljam«. Za njih je 
izobrazba samo pot do željenega cilja. Pridobljene veščine imajo 

Predstavniki generacije X želijo delati v funkcionalnem, 
pozitivnem in zabavnem delovnem okolju. Pričakujejo, da bo to 
učinkovito, torej tudi hitro odzivno in fleksibilno. Pri delu cenijo 
neformalnost in pričakujejo, da bodo imeli dostop do vseh 
potrebnih informacij, glede na potrebe dela pa tudi do vodstva. 
Osredotočeni so na nalogo, ki jo je treba opraviti in na rezultat, ki 
ga je potrebno doseči. Gre za generacijo, ki je projektno 
orientirana, njeno prepričanje pa je, da si plačan za to, da opraviš 
delo.

Delovno okolje v katerem se milenjici počutijo najboljše in v 
katerem želijo delati, je sodelovalno in usmerjeno k dosežkom. 
Pri delu imajo radi raznolikost. Všeč jim je fleksibilno, visoko 
kreativno delo, ki je obenem tudi zabavno. Od mentorjev oziroma 
vodij pričakujejo nenehne povratne informacije; njihovo 
razmišljanje je pozitivno.

Kaj pričakujejo od dela

Predstavnikom generacije Baby Boom delo v prvi vrsti 
predstavlja priložnost, da zažarijo in postanejo zvezde. Od 
podjetja pričakujejo, da bo delalo dobro za širšo družbo; v tem 
primeru se lahko poistovetijo z vizijo in poslanstvom podjetja in 
želijo tudi sami doprinesti k uspehu organizacije. Potrebno jim je 
jasno in natančno predstaviti, kaj se od njih pričakuje. Rezultate 
radi dosegajo skozi tim, zato jim ustreza timski pristop. 
Radi delajo v manjših timih in cenijo pogumne vodje, a so pri 

dela. Od sebe ne zahtevajo 10 delovnih ur dnevno, želijo si tudi 
manj službenih poti in manj osebnega pritiska. Iščejo stabilno 
kariero, glede svoje karierne poti pa izkazujejo nižje ambicije, ker 
želijo več časa posvetiti družini.

So generacija, ki prepoznava, da so ljudje tisti, ki naredijo 
podjetje uspešno. Razumejo pomen dobrih mentorjev, zato je 
mentoriranje zanje pomembno. Na delovnem mestu pričakujejo, 
da jim bodo nadrejeni v pomoč pri doseganju poslovnih ciljev. 
Postanejo lahko prva generacija, ki sprejema vodenje starejših. V 
pravem podpornem okolju milenijci kar cvetijo. Pri svojem delu 
so ciljno usmerjeni, pričakujejo pa, da bo njihovo delo inovativno 
in zanje smiselno. V delovnem okolju so tolerantni, radi imajo 
raznolikost, tehnologijo, neformalnost in zabavo. Veljajo za 
učinkovite delavce, a končajo delovnik do minute natančno, kajti 
delo vidijo kot nekaj, s čimer zapolnjujejo čas med prostimi konci 
tedna.

Želeno delovno okolje

Delovno okolje, ki generaciji Baby Boom najbolj ustreza, je 
demokratično in humano. Zanje je značilno, da pri delu velik 
pomen pripisujejo odnosom v svojem delovnem okolju, v 
katerem naj prevladuje toplo in prijateljsko vzdušje. V 
organizacijah cenijo sproščeno hierarhijo; vsi zaposleni morajo 
imeti enake priložnosti. Prepričani so, da mora biti napredovanje 
rezultat vse večje izkušenosti pri delu.

Milenijci so Pri svojem delu ciljno usmerjeni, 
pričakujejo pa, da bo njihovo delo inovativno in zanje 
smiselno.
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timskem delu prepričani, da mora njihova beseda na koncu 
obveljati.

Generaciji X je pomembno sproščeno in lahkotno delovno okolje. 
Njihov pogled na delo je namreč, da delajo z vami in ne za vas. 
Želijo si, da jim v organizaciji dovolijo osebno fleksibilnost in 
svobodo. Cenijo raznolikost, pa tudi spodbudo. Všeč jim je, če jim 
je omogočeno poskušanje novih stvari. Če je le možno, je pri njih 
dobro spodbujati učenje in jim omogočiti osebni razvoj. Ker se pri 
svojem delu želijo izboljševati, pričakujejo sprotno dobivanje 
potrebnih informacij, zato je bolje biti vir informacij in ne šef. 
Pogosto sprašujejo »zakaj?« in na njihova vprašanja je potrebno 
imeti pripravljene odgovore. Včasih jim je potrebno nuditi pomoč 
tako pri prevzemanju odgovornosti za dokončanje procesa kot 
pri razumevanju, kako njihovo delo učinkuje na celoto. Zelo 
dobro se pri njih obnese vključevanje v izbiro opcij, načinov, 
pristopov, oblikovanja nalog in spodbujanje njihove kreativnosti; 
pri delu so najbolj učinkoviti z eno nalogo hkrati. Dobro je, kadar 
lahko vidijo, da tudi njihovi vodje uživajo pri svojem delu, hkrati 
pa pričakujejo visoko razumevanje do svoje potrebe po 
zasebnem življenju. Pomembno se jim zdi, da se v delovnem 
okolju spoštuje dogovore in drži dano besedo. Vredno jim je 
prisluhniti, saj nas lahko veliko naučijo. Ob vsem tem pa se je 
potrebno zavedati, da ne poznajo brezpogojne lojalnosti do 
podjetja in bodo, če se bo pojavila boljša priložnost, pač odšli.

tehnološke komunikacije so slabši v osebnem kontaktu, zato je 
potrebno biti previden oz. povsem nedvoumen z besedami in 
načinom govorjenja. Boljši kot pasivni so aktivni glagoli. Za opis 
grafičnih elementov je dobro uporabljati besede. Cenijo, kadar pri 
sogovorniku zaznajo smisel za humor, saj v tem vidijo človeškost. 
Nikakor ne marajo pokroviteljskega načina komuniciranja, na 
izkazano spoštovanje skozi besede pa tudi sami odgovorijo s 
spoštovanjem. Komunikacija z milenijci naj bo čim bolj pozitivna, 
sporočila pa je dobro vezati na določene cilje in želje. Pri učenju 
se najraje učijo v skupinah, timih in mrežah, z uporabo 
multimedije, pri tem pa so radi vznemirjeni in se zabavajo.

Kakšnih povratnih informacij in nagrad si želijo?

Generacija Baby Boom ima rada pohvale in javno priznanje. Na 
prejete nagrade, certifikate, zahvalna pisma.. so zelo ponosni. 
Pogosto jih tudi razkazujejo, saj uživajo v vseh oblikah javnega 
priznanja. Mehke nagrade so jim bližje kot mlajšim generacijam, 
še posebej, če dobijo nekaj, kar lahko obesijo na zid. Spoštovanje 
jim je mogoče izkazati tudi z uporabo titul. Cenijo nagrade za 
trdo delo, prav tako pa tudi nagrade za veliko količino opravljenih 
delovnih ur. Tudi denar z veseljem sprejmejo kot nagrado. Ob 
tem pa želijo, da se jim pove, na katerem področju naj se bolj 
potrudijo. Baby boomerjem pogosto očitajo pomanjkanje 
poročevalskih veščin. 

Generacija X: komunikacija z njimi naj bo direktna in takojšnja. 
So zagovorniki neposrednega in preprostega pristopa ter 
kratkega in jedrnatega načina komuniciranja. Kot prvo obliko 
komunikacije uporabljajo elektronsko pošto, nasploh pa cenijo 
uporabo internega načina komuniciranja. Radi imajo, da so 
sporočila, ki jih prejemajo, vezana na rezultat, ki so ga ali ga 
morajo doseči. Na področju izobraževanja jih je mogoče 
spodbuditi tudi s poudarjanjem pomena pridobivanja novih znanj 
in veščin kot načina, ki jim bo omogočil boljši poslovni življenjepis 
in s tem večjo zaposljivost. Pri komuniciranju z njimi se je dobro 
izogibati žargonu, ki sicer velja v podjetju. Všeč jim je, da se 
informacije delijo takoj in pogosto. Pomembna dobra lastnost, ki 
jo imajo pri komuniciranju, je njihov potencial za premostitev 
razlik med generacijo mladih in starih. Pri komuniciranju podajajo 
konstruktivne povratne informacije in so pragmatični. So 
učinkoviti retoriki, ki znajo svoja razmišljanja predstaviti 
samozavestno. Ni dovolj, da se jim zgolj da besedo, ampak 
hočejo biti tudi slišani.

Milenijci komunicirajo preko interneta in elektronske pošte, 
njihovo primarno komunikacijsko orodje je pametni telefon. 
Komunikacija z njimi naj bo vljudna. V elektronski komunikaciji je 
dobro uporabljati pozitiven in spoštljiv, motivacijski stil. Všeč so 
jim sporočila po elektronski pošti in sms sporočila, kajti to 
sprejemajo kot zabavno. Kot glavno komunikacijsko orodje vidijo 
elektronsko pošto in glasovna sporočila. Kadar je sporočilo zelo 
pomembno, ga je priporočljivo sporočiti osebno. Zaradi svoje 

njihovo svobodo in samostojnost pri delu. Dovoliti jim je treba, da 
pozabijo na pravila in stvari naredijo po svoje. Najbolj so 
motivirani takrat, kadar lahko sami izberejo način dela. Pri delu jih 
motivira samostojno delo in odločanje, veliko jim pomeni tudi 
pohvala nadrejenih za dobro opravljeno delo. Velik izziv zanje 
predstavljajo zahtevnejše vsebine dela; močno cenijo čas, ki ga 
lahko porabijo zase.

Kako delujejo v timu?
 
Pripadniki generacije Baby Boom so praviloma timski igralci, 
zato tudi radi sestankujejo. V svojem delovnem okolju želijo toplo 
in človeško obravnavo. Živijo za delo, v službi oziroma na svojem 
delovnem mestu je zanje pomembno strateško načrtovanje. 
Verjamejo, da trdo delo prinese napredovanje. Ostale generacije 
pogosto vidijo kot problem.

Generacija X: zaposleni iz te generacije težijo k zabavi na 
delovnem mestu. Tudi izobraževanje in usposabljanje sta zanje 
pomembna. Sprememb se ne bojijo, ampak jih vidijo kot 
priložnost. Velik pomen pripisujejo tudi nadarjenosti. Želijo si 
uravnovešenost med delom in prostim časom. V službi 
pričakujejo hitro napredovanje, pri delu pa jih odlikuje velika 
neodvisnost; značilna zanje je tudi osredotočenost na lasten 
razvoj. 
Zelo cenijo raznolikost. Med njihove prednosti bi lahko uvrstili 

Generacije X javna priznanja ne ganejo prav zelo. Nagrada, ki jim 
veliko pomeni, je dodaten prosti čas; največja nagrada je 
svoboda. Primernejše kot splošne pohvale, da so dobri (ki jim ne 
pomenijo nič), so zanje redne povratne informacije o njihovem 
delu. Za večjo lastno učinkovitost potrebujejo konstruktivne 
informacije. Ker se počutijo in delujejo samozadostno, pri delu 
potrebujejo oblikovano strukturo in le nekaj mentorskega dela, 
medtem ko nenehni nadzor občutijo kot moteč.

Z milenijci je priporočljivo veliko komunicirati, saj imajo radi 
pogoste povratne informacije in bodo po njih tudi velikokrat 
vprašali. Potrebujejo smiselno in pomembno delo, pri katerem so 
cilji in pričakovanja jasni. Potrebno jim je zagotoviti strukturiran 
nadzor. Priznanja želijo tudi za svoje »junake«, npr. šefe in stare 
starše.

Kaj jih motivira?

Motivacijska sporočila, s katerimi spodbujamo pripadnike Baby 
boom generacije, morajo govoriti o tem, da so cenjeni. Najbolj jih 
motivirajo besede »Potrebujemo vas«. Motivirani so takrat, kadar 
čutijo, da so cenjeni in potrebni. Med motivacijske faktorje spada 
tudi denar. 
Najboljša motivacijska sporočila za generacijo X so usmerjena v 

jim je ponuditi raznolikost in organizirati zanimive dogodke, ki 
razvijajo različne veščine. Zanje je dobro razvijati orodja in 
procese, ki bi omogočali hitrejše odgovore in bolj inovativne 
rešitve. Do sebe pričakujejo spoštljiv odnos. Ker so bili vzgojeni 
tako, da se počutijo zelo vredne in pozitivne, vidijo pristop, po 
katerem je treba storiti karkoli zato, ker se je tako »delalo vedno« 
ali »ker je to treba«, kot nespoštovanje do sebe. Zato jim je 
smiselno razložiti razlog in vrednost dela, ki jim je naloženo, 
hkrati pa ustvariti okolje, ki nagrajuje dodaten napor in odličnost. 
Priporočljivo je (s)poznati njihove osebne cilje. Cenijo tudi pomoč 
pri reševanju delovnih in družinskih zadev. 

Ključno za sodelovanje z njimi …
 
Pripadniki generacija Baby Boom so bili kot otroci in mladostniki 
cenjeni, zato to pričakujejo tudi v delovnem okolju. Kritiko slabo 
prenašajo; pozornost in priznanje, ki ju zelo cenijo zase, drugim 
podeljujejo prav skopo. Radi slišijo, da so njihove ideje 
pomembne. Kar delajo, jim veliko pomeni, v življenju so njihove 
kariere tisto, kar jih definira. So dobri sodelavci v timu, saj jih med 
drugim spodbuja njihova odgovornost do drugih. Preden se 
česarkoli lotijo, želijo razumeti, kako pomembno je tisto, kar bodo 
storili, kako se njihov prispevek prilega v veliko sliko, kakšen vpliv 
in na koga bo imelo njihovo delo. Na kratko bi lahko povzeli, da je 
za sodelovanje z baby boomerji ključno zavedanje, da pri svojem 
delu potrebujejo pozornost in spoštovanje.

optimistični in motivirani. Vendar: ko se pojavi problem, 
pričakujejo, da se njegovega reševanja lotijo vsi. V delo želijo 
vnesti spremembe. Zanje je pomembno, da se lahko poistovetijo 
s poslanstvom podjetja. Pripravljeni so delati trdo in jim ni težko 
vložiti nekaj več časa in energije, da je delo opravljeno. V timu so 
dobri sodelavci z izraženo željo po ugajanju. Od vseh pričakujejo, 
da so – kot oni sami – deloholiki. Pri delu ne marajo konfliktov, 
vendar se upirajo avtoriteti veteranov in so obsojajoči do tistih, ki 
se z njimi ne strinjajo. Delo s financami zanje ni posebej primerno, 
ker jim le-to ne leži. So egocentrični, pomembnejši kot rezultati 
so zanje sami delovni procesi. Njihova značilnost je tudi, da v 
pristopih k delu ne marajo sprememb, kar velja tudi za 
najnovejše tehnologije.

Generacija X od dela pričakuje veliko. Všeč jim je delati v 
podjetju, ki razmišlja naprej ter ima dinamične in mlade vodje, ki 
bodo zaposlene ocenjevali glede na zasluge in ne glede na 
njihovo starost oziroma položaj. Če se pri svojem delu ne počutijo 
vključene, bodo vključenost (po)iskali drugje. Zahteve do njih 
morajo biti smiselne, zato bodo po smislu povprašali vedno, 
kadar ga v nalogi, ki naj jo opravijo, ne vidijo. Na voljo želijo imeti 
vrhunske sisteme in tehnologije, pri terminskem planiranju pa 
pričakujejo fleksibilnost.

Za milenijce imajo radi interaktivno delovno okolje; prav tako radi 
delajo timsko z bistrimi in kreativnimi ljudmi, pri čemer je time in 
mreže treba skrbno negovati. Všeč jim je delati s prijatelji. Dobro 

Generacija X verjame, da usposabljanje povečuje zaposljivost in 
je investicija v prihodnost, pri tem pa lojalnost do podjetja, kjer so 
se šolali, nikakor ni nujna. Zaposleni, ki sodijo v to generacijo, 
lahko hkrati opravljajo delo na več projektih. Pri delu v timu jim je 
potrebno omogočiti svobodo. Na splošno so manj timsko 
naravnani kot ostale generacije. Želijo imeti hitro in učinkovito 
tehnologijo, ki bo v pomoč pri izpolnjevanju nalog. Tehnološko so 
dobro prilagojeni, a včasih se lahko zgodi, da se do sogovornikov 
vedejo arogantno. 

Za milenijce je pomembno delati s kreativnimi oziroma 
pametnimi ljudmi, zato jih motivirajo sporočila, ki zagotavljajo, da 
bodo s takšnimi osebami sodelovali. Ta generacija je motivirana z 
delom z drugimi kreativnimi ljudmi, pomembno pa je, da imajo 
na voljo tudi čas zase. Pri vrhu dejavnikov motivacije je 
samostojno delo in odločanje. Veliko jim pomeni tudi možnost 
dodatnega izobraževanja. Vsebina dela jim mora predstavljati 
izziv.

Koristno je vzpostaviti programe mentorstva, saj potrebujejo 
spodbudo pri raziskovanju novih poti ob »pozabljanju« starih 
pravil. Njihovi cilji naj bodo opredeljeni skozi korake in aktivnosti, 
mentorji oziroma vodje pa naj si vzamejo čas za informiranje in 
vodenje tudi tako, da jih seznanijo z različnimi primeri in dogodki 
iz njihovega delovnega okolja. Načrti, plani in naloge zanje naj 
bodo specifični in namenjeni posamezniku, pri čemer jim ustreza, 
da jim mentorji ali vodje postavljajo različne izzive. Milenijce je 

tudi, da imajo na stvari globalen pogled. Nagnjeni so k temu, da 
so osredotočeni le nase in tudi zanesejo se bolj nase kakor na 
druge.

Milenijci so pri timskem delu zelo učinkoviti v raznolikih 
skupinah. Opazno pri njih je nagnjenje k individualizmu, zato pri 
timskem delu potrebujejo veliko usmerjanja. Njihovi vodje 
opažajo, da jim primanjkuje samoiniciativnosti. Organizaciji so 
predani manj kot prejšnje generacije, saj bodo odšli takoj, ko jih 
delo ne bo več zadovoljevalo in ne bo več možnosti za 
napredovanje. Vendar pa delajo predano in so pripravljeni trdo 
delati; sposobni so opravljati več nalog hkrati.

Milenijci ne marajo dolgočasnih del in pri delu potrebujejo izzive. 
Ponavljajoče naloge vidijo kot neprimerno rabo lastne energije in 
časa ter kot dokaz, da se jih ne jemlje resno. V delovnem okolju 
zahtevajo spoštljiv odnos, ne glede na starost. Sodelovati želijo s 
pozitivnimi ljudmi in podjetjem, kar bo pomenilo izpolnitev 
njihovih sanj. Všeč so jim močni, etični vodje oziroma mentorji.

Pričakujejo, da jim bo na delovnem mestu omogočeno učenje 
novih znanj in veščin. Gre za generacijo, ki potrebuje prijateljsko 
okolje. V togih, hierarhičnih organizacijah milenijci delujejo slabo, 
dobro pa sprejemajo mrežne strukture. Za svoje delo pričakujejo 
dobro plačilo in pri tem želijo, da se jih ocenjuje glede na to, kaj 
so naredili in ne po vloženem času oziroma delu. Želijo, da to, kar 
naredijo, nekaj pomeni, torej da pustijo svoj odtis. Zaradi dnevne 
uporabe »drop down and click« cenijo, če lahko izbirajo med več 
različnimi opcijami. Veliko jim pomeni tudi možnost fleksibilnega 
načrtovanja (delovnega) časa. Delo zanje pomeni tako sredstvo 
do cilja kot tudi izpolnitev. Na kožo jim je pisano delo, ki je visoko 
fleksibilno.

Odnos do dela  

Pomembna lastnost pripadnikov generacije Baby Boom je, da so 
pri delu sposobni ugledati celotno sliko, pri razčlenjevanju 
problemov oziroma delovnih nalog pa so kreativni. Probleme 
želijo rešiti in obrniti stvari na glavo. Pri reševanju izzivov so 

potrebno spoštovati. Cenijo tudi, če jim delovno okolje omogoča 
določene koristi, na primer delo od doma ali fleksibilen delovni 
čas. V odnosu z njimi je potrebno biti fleksibilen, sprejemati 
njihov optimizem in jim vzbuditi občutek, da so dobrodošli in 
negovani. Pomembno je tudi, da vedo, da ste navdušeni nad 
njihovimi odločitvami.

Komunikacija z njimi…

Komunikacija z generacijo Baby Boom poteka na osebnem 
nivoju, tudi pri elektronskih sporočilih najraje komunicirajo na 
ravni »ena na ena«. Še posebej cenijo osebni stik s strani 
vodstva. Vsekakor se morajo čutiti vključene, saj jim veliko 
pomeni doseženi konsenz, sicer se lahko primeri, da so užaljeni. 
Komunikacija z njimi mora biti odprta in obenem diplomatska, 
predvsem pa se je potrebno izogibati manipulativnemu jeziku. V 
komunikaciji z baby boomerji sta potrebna fleksibilnost in 
prilagajanje, na vsa njegova morebitna vprašanja je priporočljivo 
odgovoriti temeljito in biti ob tem pripravljen na še podrobnejša. 
Dobro se je pozanimati, kaj je zanje pomembno in v komunikaciji 
z njimi povzeti podjetniško vizijo in cilj podjetja ter jim pokazati, 
na kakšen način so lahko čim bolj primerno vključeni v podjetje. 
Naslavljanje po imenu jim je všeč, prijateljski odnos pa je verjetno 
najustreznejši format komuniciranja z njimi. Pri komuniciranju 
najprej ustvarijo osebni stik, nato pa razgovor usmerijo na 
organizacijske cilje. 



za koristne tudi zato, ker lahko vodijo v novo službo. Najbolj so 
osredotočeni na produktivnost.

Za pripadnike te generacije je pomembno ravnovesje med 
delom in družino; čeprav pri delu uživajo, jim je uravnoteženost 
dela in življenja pomembnejša od napredovanja. Njihova delovna 
etika ne zahteva 10 delovnih ur dnevno; bolj kot na število 
porabljenih delovnih ur so usmerjeni na rezultat in učinek 
svojega dela. Na delovnem mestu imajo radi sproščeno delovno 
okolje, pri delu cenijo raznolikost, tehnologijo, neformalnost in 
zabavo. Pričakujejo, da bodo sami lahko vplivali na pogoje dela. 
Najbolj jih veseli pomembno in inovativno delo. Ker se počutijo 
zaposljive zaradi tehnološkega znanja, zlahka menjajo zaposlitev. 
Zato nanje pogosto leti kritika, da niso navezani na specifično 
delo ali podjetje.

Za milenijce je delovna etika sicer pomembna, vendar ne toliko 
kot znanje in veščine. Ker menijo, da bodo nova znanja olajšala 
naporne situacije, pripisujejo usposabljanju velik pomen. Pri tem 
pričakujejo, da bodo rezultati njihovih usposabljanj oziroma 
izobraževanj vidni takoj. Tehnologijo so preprosto integrirali v 
svoja življenja in verjamejo, da zaradi tehnologije lahko delajo 
fleksibilno, torej kjerkoli in kadarkoli. Prepričani so, da morajo biti 
ocenjeni glede na rezultat dela, ne pa glede na to, kako, kje ali 
kdaj so ga opravili. Želijo si dolgotrajnih odnosov z zaposlovalci, a 
pod svojimi pogoji. Pričakujejo, da bodo lahko vplivali na pogoje 

Delovna etika in vrednote

Pripadnike generacije Baby Boom najlažje opišemo kot 
deloholike z visoko delovno etiko; zanje je pomembno, da so pri 
svojem delu opaženi, torej da se jih »vidi delati«. Delo, za 
katerega porabijo veliko svojega časa, je zanje izpolnitev; kar 
naredijo, je kvalitetno. Na delu temelji njihova osebna identiteta 
in prav z delom vzpostavljajo tudi svojo osebnostno vrednost.

Zanje je značilno neprestano preverjanje avtoritet. Cenijo 
mladostnost, kar se lahko odraža tudi v upiranju pravilom; radi 
imajo križarske misije, s katerimi rešujejo ali prihajajo na pomoč. 
Ekipi, ki ji pripadajo, so lojalni, kar je povezano tudi s tem, da 
cenijo tako sodelovanje in timsko delo kot tudi odnose na delu, ki 
jim pripisujejo velik pomen. Delo predstavlja »sidro« v njihovem 
življenju, zato so na delo močno osredotočeni. Pri tem so izrazito 
procesno orientirani in pri delu učinkoviti. Pomembno je tudi, da 
so pripravljeni tvegati. Vedno se potrudijo vse narediti najbolje, 
kot je mogoče. Čeprav baby boomerji cenijo enakost, pa želijo, da 
jim mlajši zaposleni izkazujejo spoštovanje. Veliko jim pomenita 
osebna izpolnitev in osebnostna rast, ki ju lahko najdejo v delu - 
ambicioznost je njihovo gonilo. Želijo si fleksibilno pot v 
upokojitev.

Pripadniki generacije X so izobraževanju in usposabljanju 
naklonjeni, saj menijo, da »več kot znam, več veljam«. Za njih je 
izobrazba samo pot do željenega cilja. Pridobljene veščine imajo 

Predstavniki generacije X želijo delati v funkcionalnem, 
pozitivnem in zabavnem delovnem okolju. Pričakujejo, da bo to 
učinkovito, torej tudi hitro odzivno in fleksibilno. Pri delu cenijo 
neformalnost in pričakujejo, da bodo imeli dostop do vseh 
potrebnih informacij, glede na potrebe dela pa tudi do vodstva. 
Osredotočeni so na nalogo, ki jo je treba opraviti in na rezultat, ki 
ga je potrebno doseči. Gre za generacijo, ki je projektno 
orientirana, njeno prepričanje pa je, da si plačan za to, da opraviš 
delo.

Delovno okolje v katerem se milenjici počutijo najboljše in v 
katerem želijo delati, je sodelovalno in usmerjeno k dosežkom. 
Pri delu imajo radi raznolikost. Všeč jim je fleksibilno, visoko 
kreativno delo, ki je obenem tudi zabavno. Od mentorjev oziroma 
vodij pričakujejo nenehne povratne informacije; njihovo 
razmišljanje je pozitivno.

Kaj pričakujejo od dela

Predstavnikom generacije Baby Boom delo v prvi vrsti 
predstavlja priložnost, da zažarijo in postanejo zvezde. Od 
podjetja pričakujejo, da bo delalo dobro za širšo družbo; v tem 
primeru se lahko poistovetijo z vizijo in poslanstvom podjetja in 
želijo tudi sami doprinesti k uspehu organizacije. Potrebno jim je 
jasno in natančno predstaviti, kaj se od njih pričakuje. Rezultate 
radi dosegajo skozi tim, zato jim ustreza timski pristop. 
Radi delajo v manjših timih in cenijo pogumne vodje, a so pri 

dela. Od sebe ne zahtevajo 10 delovnih ur dnevno, želijo si tudi 
manj službenih poti in manj osebnega pritiska. Iščejo stabilno 
kariero, glede svoje karierne poti pa izkazujejo nižje ambicije, ker 
želijo več časa posvetiti družini.

So generacija, ki prepoznava, da so ljudje tisti, ki naredijo 
podjetje uspešno. Razumejo pomen dobrih mentorjev, zato je 
mentoriranje zanje pomembno. Na delovnem mestu pričakujejo, 
da jim bodo nadrejeni v pomoč pri doseganju poslovnih ciljev. 
Postanejo lahko prva generacija, ki sprejema vodenje starejših. V 
pravem podpornem okolju milenijci kar cvetijo. Pri svojem delu 
so ciljno usmerjeni, pričakujejo pa, da bo njihovo delo inovativno 
in zanje smiselno. V delovnem okolju so tolerantni, radi imajo 
raznolikost, tehnologijo, neformalnost in zabavo. Veljajo za 
učinkovite delavce, a končajo delovnik do minute natančno, kajti 
delo vidijo kot nekaj, s čimer zapolnjujejo čas med prostimi konci 
tedna.

Želeno delovno okolje

Delovno okolje, ki generaciji Baby Boom najbolj ustreza, je 
demokratično in humano. Zanje je značilno, da pri delu velik 
pomen pripisujejo odnosom v svojem delovnem okolju, v 
katerem naj prevladuje toplo in prijateljsko vzdušje. V 
organizacijah cenijo sproščeno hierarhijo; vsi zaposleni morajo 
imeti enake priložnosti. Prepričani so, da mora biti napredovanje 
rezultat vse večje izkušenosti pri delu.

generacija x je projektno orientirana, njeno 
prepričanje pa je, da si plačan za to, da opraviš delo.
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timskem delu prepričani, da mora njihova beseda na koncu 
obveljati.

Generaciji X je pomembno sproščeno in lahkotno delovno okolje. 
Njihov pogled na delo je namreč, da delajo z vami in ne za vas. 
Želijo si, da jim v organizaciji dovolijo osebno fleksibilnost in 
svobodo. Cenijo raznolikost, pa tudi spodbudo. Všeč jim je, če jim 
je omogočeno poskušanje novih stvari. Če je le možno, je pri njih 
dobro spodbujati učenje in jim omogočiti osebni razvoj. Ker se pri 
svojem delu želijo izboljševati, pričakujejo sprotno dobivanje 
potrebnih informacij, zato je bolje biti vir informacij in ne šef. 
Pogosto sprašujejo »zakaj?« in na njihova vprašanja je potrebno 
imeti pripravljene odgovore. Včasih jim je potrebno nuditi pomoč 
tako pri prevzemanju odgovornosti za dokončanje procesa kot 
pri razumevanju, kako njihovo delo učinkuje na celoto. Zelo 
dobro se pri njih obnese vključevanje v izbiro opcij, načinov, 
pristopov, oblikovanja nalog in spodbujanje njihove kreativnosti; 
pri delu so najbolj učinkoviti z eno nalogo hkrati. Dobro je, kadar 
lahko vidijo, da tudi njihovi vodje uživajo pri svojem delu, hkrati 
pa pričakujejo visoko razumevanje do svoje potrebe po 
zasebnem življenju. Pomembno se jim zdi, da se v delovnem 
okolju spoštuje dogovore in drži dano besedo. Vredno jim je 
prisluhniti, saj nas lahko veliko naučijo. Ob vsem tem pa se je 
potrebno zavedati, da ne poznajo brezpogojne lojalnosti do 
podjetja in bodo, če se bo pojavila boljša priložnost, pač odšli.

tehnološke komunikacije so slabši v osebnem kontaktu, zato je 
potrebno biti previden oz. povsem nedvoumen z besedami in 
načinom govorjenja. Boljši kot pasivni so aktivni glagoli. Za opis 
grafičnih elementov je dobro uporabljati besede. Cenijo, kadar pri 
sogovorniku zaznajo smisel za humor, saj v tem vidijo človeškost. 
Nikakor ne marajo pokroviteljskega načina komuniciranja, na 
izkazano spoštovanje skozi besede pa tudi sami odgovorijo s 
spoštovanjem. Komunikacija z milenijci naj bo čim bolj pozitivna, 
sporočila pa je dobro vezati na določene cilje in želje. Pri učenju 
se najraje učijo v skupinah, timih in mrežah, z uporabo 
multimedije, pri tem pa so radi vznemirjeni in se zabavajo.

Kakšnih povratnih informacij in nagrad si želijo?

Generacija Baby Boom ima rada pohvale in javno priznanje. Na 
prejete nagrade, certifikate, zahvalna pisma.. so zelo ponosni. 
Pogosto jih tudi razkazujejo, saj uživajo v vseh oblikah javnega 
priznanja. Mehke nagrade so jim bližje kot mlajšim generacijam, 
še posebej, če dobijo nekaj, kar lahko obesijo na zid. Spoštovanje 
jim je mogoče izkazati tudi z uporabo titul. Cenijo nagrade za 
trdo delo, prav tako pa tudi nagrade za veliko količino opravljenih 
delovnih ur. Tudi denar z veseljem sprejmejo kot nagrado. Ob 
tem pa želijo, da se jim pove, na katerem področju naj se bolj 
potrudijo. Baby boomerjem pogosto očitajo pomanjkanje 
poročevalskih veščin. 

Generacija X: komunikacija z njimi naj bo direktna in takojšnja. 
So zagovorniki neposrednega in preprostega pristopa ter 
kratkega in jedrnatega načina komuniciranja. Kot prvo obliko 
komunikacije uporabljajo elektronsko pošto, nasploh pa cenijo 
uporabo internega načina komuniciranja. Radi imajo, da so 
sporočila, ki jih prejemajo, vezana na rezultat, ki so ga ali ga 
morajo doseči. Na področju izobraževanja jih je mogoče 
spodbuditi tudi s poudarjanjem pomena pridobivanja novih znanj 
in veščin kot načina, ki jim bo omogočil boljši poslovni življenjepis 
in s tem večjo zaposljivost. Pri komuniciranju z njimi se je dobro 
izogibati žargonu, ki sicer velja v podjetju. Všeč jim je, da se 
informacije delijo takoj in pogosto. Pomembna dobra lastnost, ki 
jo imajo pri komuniciranju, je njihov potencial za premostitev 
razlik med generacijo mladih in starih. Pri komuniciranju podajajo 
konstruktivne povratne informacije in so pragmatični. So 
učinkoviti retoriki, ki znajo svoja razmišljanja predstaviti 
samozavestno. Ni dovolj, da se jim zgolj da besedo, ampak 
hočejo biti tudi slišani.

Milenijci komunicirajo preko interneta in elektronske pošte, 
njihovo primarno komunikacijsko orodje je pametni telefon. 
Komunikacija z njimi naj bo vljudna. V elektronski komunikaciji je 
dobro uporabljati pozitiven in spoštljiv, motivacijski stil. Všeč so 
jim sporočila po elektronski pošti in sms sporočila, kajti to 
sprejemajo kot zabavno. Kot glavno komunikacijsko orodje vidijo 
elektronsko pošto in glasovna sporočila. Kadar je sporočilo zelo 
pomembno, ga je priporočljivo sporočiti osebno. Zaradi svoje 

njihovo svobodo in samostojnost pri delu. Dovoliti jim je treba, da 
pozabijo na pravila in stvari naredijo po svoje. Najbolj so 
motivirani takrat, kadar lahko sami izberejo način dela. Pri delu jih 
motivira samostojno delo in odločanje, veliko jim pomeni tudi 
pohvala nadrejenih za dobro opravljeno delo. Velik izziv zanje 
predstavljajo zahtevnejše vsebine dela; močno cenijo čas, ki ga 
lahko porabijo zase.

Kako delujejo v timu?
 
Pripadniki generacije Baby Boom so praviloma timski igralci, 
zato tudi radi sestankujejo. V svojem delovnem okolju želijo toplo 
in človeško obravnavo. Živijo za delo, v službi oziroma na svojem 
delovnem mestu je zanje pomembno strateško načrtovanje. 
Verjamejo, da trdo delo prinese napredovanje. Ostale generacije 
pogosto vidijo kot problem.

Generacija X: zaposleni iz te generacije težijo k zabavi na 
delovnem mestu. Tudi izobraževanje in usposabljanje sta zanje 
pomembna. Sprememb se ne bojijo, ampak jih vidijo kot 
priložnost. Velik pomen pripisujejo tudi nadarjenosti. Želijo si 
uravnovešenost med delom in prostim časom. V službi 
pričakujejo hitro napredovanje, pri delu pa jih odlikuje velika 
neodvisnost; značilna zanje je tudi osredotočenost na lasten 
razvoj. 
Zelo cenijo raznolikost. Med njihove prednosti bi lahko uvrstili 

Generacije X javna priznanja ne ganejo prav zelo. Nagrada, ki jim 
veliko pomeni, je dodaten prosti čas; največja nagrada je 
svoboda. Primernejše kot splošne pohvale, da so dobri (ki jim ne 
pomenijo nič), so zanje redne povratne informacije o njihovem 
delu. Za večjo lastno učinkovitost potrebujejo konstruktivne 
informacije. Ker se počutijo in delujejo samozadostno, pri delu 
potrebujejo oblikovano strukturo in le nekaj mentorskega dela, 
medtem ko nenehni nadzor občutijo kot moteč.

Z milenijci je priporočljivo veliko komunicirati, saj imajo radi 
pogoste povratne informacije in bodo po njih tudi velikokrat 
vprašali. Potrebujejo smiselno in pomembno delo, pri katerem so 
cilji in pričakovanja jasni. Potrebno jim je zagotoviti strukturiran 
nadzor. Priznanja želijo tudi za svoje »junake«, npr. šefe in stare 
starše.

Kaj jih motivira?

Motivacijska sporočila, s katerimi spodbujamo pripadnike Baby 
boom generacije, morajo govoriti o tem, da so cenjeni. Najbolj jih 
motivirajo besede »Potrebujemo vas«. Motivirani so takrat, kadar 
čutijo, da so cenjeni in potrebni. Med motivacijske faktorje spada 
tudi denar. 
Najboljša motivacijska sporočila za generacijo X so usmerjena v 

jim je ponuditi raznolikost in organizirati zanimive dogodke, ki 
razvijajo različne veščine. Zanje je dobro razvijati orodja in 
procese, ki bi omogočali hitrejše odgovore in bolj inovativne 
rešitve. Do sebe pričakujejo spoštljiv odnos. Ker so bili vzgojeni 
tako, da se počutijo zelo vredne in pozitivne, vidijo pristop, po 
katerem je treba storiti karkoli zato, ker se je tako »delalo vedno« 
ali »ker je to treba«, kot nespoštovanje do sebe. Zato jim je 
smiselno razložiti razlog in vrednost dela, ki jim je naloženo, 
hkrati pa ustvariti okolje, ki nagrajuje dodaten napor in odličnost. 
Priporočljivo je (s)poznati njihove osebne cilje. Cenijo tudi pomoč 
pri reševanju delovnih in družinskih zadev. 

Ključno za sodelovanje z njimi …
 
Pripadniki generacija Baby Boom so bili kot otroci in mladostniki 
cenjeni, zato to pričakujejo tudi v delovnem okolju. Kritiko slabo 
prenašajo; pozornost in priznanje, ki ju zelo cenijo zase, drugim 
podeljujejo prav skopo. Radi slišijo, da so njihove ideje 
pomembne. Kar delajo, jim veliko pomeni, v življenju so njihove 
kariere tisto, kar jih definira. So dobri sodelavci v timu, saj jih med 
drugim spodbuja njihova odgovornost do drugih. Preden se 
česarkoli lotijo, želijo razumeti, kako pomembno je tisto, kar bodo 
storili, kako se njihov prispevek prilega v veliko sliko, kakšen vpliv 
in na koga bo imelo njihovo delo. Na kratko bi lahko povzeli, da je 
za sodelovanje z baby boomerji ključno zavedanje, da pri svojem 
delu potrebujejo pozornost in spoštovanje.

optimistični in motivirani. Vendar: ko se pojavi problem, 
pričakujejo, da se njegovega reševanja lotijo vsi. V delo želijo 
vnesti spremembe. Zanje je pomembno, da se lahko poistovetijo 
s poslanstvom podjetja. Pripravljeni so delati trdo in jim ni težko 
vložiti nekaj več časa in energije, da je delo opravljeno. V timu so 
dobri sodelavci z izraženo željo po ugajanju. Od vseh pričakujejo, 
da so – kot oni sami – deloholiki. Pri delu ne marajo konfliktov, 
vendar se upirajo avtoriteti veteranov in so obsojajoči do tistih, ki 
se z njimi ne strinjajo. Delo s financami zanje ni posebej primerno, 
ker jim le-to ne leži. So egocentrični, pomembnejši kot rezultati 
so zanje sami delovni procesi. Njihova značilnost je tudi, da v 
pristopih k delu ne marajo sprememb, kar velja tudi za 
najnovejše tehnologije.

Generacija X od dela pričakuje veliko. Všeč jim je delati v 
podjetju, ki razmišlja naprej ter ima dinamične in mlade vodje, ki 
bodo zaposlene ocenjevali glede na zasluge in ne glede na 
njihovo starost oziroma položaj. Če se pri svojem delu ne počutijo 
vključene, bodo vključenost (po)iskali drugje. Zahteve do njih 
morajo biti smiselne, zato bodo po smislu povprašali vedno, 
kadar ga v nalogi, ki naj jo opravijo, ne vidijo. Na voljo želijo imeti 
vrhunske sisteme in tehnologije, pri terminskem planiranju pa 
pričakujejo fleksibilnost.

Za milenijce imajo radi interaktivno delovno okolje; prav tako radi 
delajo timsko z bistrimi in kreativnimi ljudmi, pri čemer je time in 
mreže treba skrbno negovati. Všeč jim je delati s prijatelji. Dobro 

Generacija X verjame, da usposabljanje povečuje zaposljivost in 
je investicija v prihodnost, pri tem pa lojalnost do podjetja, kjer so 
se šolali, nikakor ni nujna. Zaposleni, ki sodijo v to generacijo, 
lahko hkrati opravljajo delo na več projektih. Pri delu v timu jim je 
potrebno omogočiti svobodo. Na splošno so manj timsko 
naravnani kot ostale generacije. Želijo imeti hitro in učinkovito 
tehnologijo, ki bo v pomoč pri izpolnjevanju nalog. Tehnološko so 
dobro prilagojeni, a včasih se lahko zgodi, da se do sogovornikov 
vedejo arogantno. 

Za milenijce je pomembno delati s kreativnimi oziroma 
pametnimi ljudmi, zato jih motivirajo sporočila, ki zagotavljajo, da 
bodo s takšnimi osebami sodelovali. Ta generacija je motivirana z 
delom z drugimi kreativnimi ljudmi, pomembno pa je, da imajo 
na voljo tudi čas zase. Pri vrhu dejavnikov motivacije je 
samostojno delo in odločanje. Veliko jim pomeni tudi možnost 
dodatnega izobraževanja. Vsebina dela jim mora predstavljati 
izziv.

Koristno je vzpostaviti programe mentorstva, saj potrebujejo 
spodbudo pri raziskovanju novih poti ob »pozabljanju« starih 
pravil. Njihovi cilji naj bodo opredeljeni skozi korake in aktivnosti, 
mentorji oziroma vodje pa naj si vzamejo čas za informiranje in 
vodenje tudi tako, da jih seznanijo z različnimi primeri in dogodki 
iz njihovega delovnega okolja. Načrti, plani in naloge zanje naj 
bodo specifični in namenjeni posamezniku, pri čemer jim ustreza, 
da jim mentorji ali vodje postavljajo različne izzive. Milenijce je 

tudi, da imajo na stvari globalen pogled. Nagnjeni so k temu, da 
so osredotočeni le nase in tudi zanesejo se bolj nase kakor na 
druge.

Milenijci so pri timskem delu zelo učinkoviti v raznolikih 
skupinah. Opazno pri njih je nagnjenje k individualizmu, zato pri 
timskem delu potrebujejo veliko usmerjanja. Njihovi vodje 
opažajo, da jim primanjkuje samoiniciativnosti. Organizaciji so 
predani manj kot prejšnje generacije, saj bodo odšli takoj, ko jih 
delo ne bo več zadovoljevalo in ne bo več možnosti za 
napredovanje. Vendar pa delajo predano in so pripravljeni trdo 
delati; sposobni so opravljati več nalog hkrati.

Milenijci ne marajo dolgočasnih del in pri delu potrebujejo izzive. 
Ponavljajoče naloge vidijo kot neprimerno rabo lastne energije in 
časa ter kot dokaz, da se jih ne jemlje resno. V delovnem okolju 
zahtevajo spoštljiv odnos, ne glede na starost. Sodelovati želijo s 
pozitivnimi ljudmi in podjetjem, kar bo pomenilo izpolnitev 
njihovih sanj. Všeč so jim močni, etični vodje oziroma mentorji.

Pričakujejo, da jim bo na delovnem mestu omogočeno učenje 
novih znanj in veščin. Gre za generacijo, ki potrebuje prijateljsko 
okolje. V togih, hierarhičnih organizacijah milenijci delujejo slabo, 
dobro pa sprejemajo mrežne strukture. Za svoje delo pričakujejo 
dobro plačilo in pri tem želijo, da se jih ocenjuje glede na to, kaj 
so naredili in ne po vloženem času oziroma delu. Želijo, da to, kar 
naredijo, nekaj pomeni, torej da pustijo svoj odtis. Zaradi dnevne 
uporabe »drop down and click« cenijo, če lahko izbirajo med več 
različnimi opcijami. Veliko jim pomeni tudi možnost fleksibilnega 
načrtovanja (delovnega) časa. Delo zanje pomeni tako sredstvo 
do cilja kot tudi izpolnitev. Na kožo jim je pisano delo, ki je visoko 
fleksibilno.

Odnos do dela  

Pomembna lastnost pripadnikov generacije Baby Boom je, da so 
pri delu sposobni ugledati celotno sliko, pri razčlenjevanju 
problemov oziroma delovnih nalog pa so kreativni. Probleme 
želijo rešiti in obrniti stvari na glavo. Pri reševanju izzivov so 

potrebno spoštovati. Cenijo tudi, če jim delovno okolje omogoča 
določene koristi, na primer delo od doma ali fleksibilen delovni 
čas. V odnosu z njimi je potrebno biti fleksibilen, sprejemati 
njihov optimizem in jim vzbuditi občutek, da so dobrodošli in 
negovani. Pomembno je tudi, da vedo, da ste navdušeni nad 
njihovimi odločitvami.

Komunikacija z njimi…

Komunikacija z generacijo Baby Boom poteka na osebnem 
nivoju, tudi pri elektronskih sporočilih najraje komunicirajo na 
ravni »ena na ena«. Še posebej cenijo osebni stik s strani 
vodstva. Vsekakor se morajo čutiti vključene, saj jim veliko 
pomeni doseženi konsenz, sicer se lahko primeri, da so užaljeni. 
Komunikacija z njimi mora biti odprta in obenem diplomatska, 
predvsem pa se je potrebno izogibati manipulativnemu jeziku. V 
komunikaciji z baby boomerji sta potrebna fleksibilnost in 
prilagajanje, na vsa njegova morebitna vprašanja je priporočljivo 
odgovoriti temeljito in biti ob tem pripravljen na še podrobnejša. 
Dobro se je pozanimati, kaj je zanje pomembno in v komunikaciji 
z njimi povzeti podjetniško vizijo in cilj podjetja ter jim pokazati, 
na kakšen način so lahko čim bolj primerno vključeni v podjetje. 
Naslavljanje po imenu jim je všeč, prijateljski odnos pa je verjetno 
najustreznejši format komuniciranja z njimi. Pri komuniciranju 
najprej ustvarijo osebni stik, nato pa razgovor usmerijo na 
organizacijske cilje. 
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